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MR vergadering 
 

Datum:  11 januari 2024 
Locatie:  De Hoge Voorde 
Tijdstip:  19.00-21.00 uur MR 
Deelnemers:  Stefanie, Jordi, Sander, Lies, Tim 
Voorzitter:  Sander 
Secretaris:  Lies 
Notulist:  Jordi 
 
 

Nr. Onderwerp Wie 

1 Vaststellen notulen 2 november 2023 
Notulen zijn vastgesteld en worden doorgestuurd naar Leidienke. 

MR, Tim 

2 Leefstijlscan 
De MQ-scan en LQ-scan is afgenomen vanuit de gemeente. Veel onderwerpen 
zijn naar behoren. Enkele onderwerpen behoeven de aandacht. Buitenspelen is 
positief uitgevallen. De schermtijd van kinderen is opvallend in negatieve zin. 
Ook worden er minder afspraken gemaakt over schermtijd. Ook zien we dat de 
leeftijdsgroep die meer schermtijd heeft, ook minder vaak om 21.00 uur gaat 
slapen.  
Tim heeft vragen teruggegeven over de afname en de betrouwbaarheid van 
het onderzoek. Lize (gemeente Bronckhorst) heeft hierover meer informatie 
verstrekt. In een volgend overleg kunnen we de nieuwe gegevens meenemen 
en bekijken of actie noodzakelijk is.  
 
Acties kunnen zijn: 

- Enquete afnemen in groep 6/8 over schermgebruik thuis. 
- Navraag aan leerkrachten in hoeverre kinderen op schermen zitten 

tijdens schooluren.  
 

Tim 

3 Schoolplan (instemming) 
Het schoolplan zoals deze er nu ligt, is doorgenomen door de leden van de MR. 
De enquête van Tim is meegenomen in het (her)schrijven van het schoolplan 
met enkele kleine aanpassingen met betrekking op stel-, spel- en taalfouten.  
Schoolplan is ondertekend door MR. 

MR, Tim 

4 Schoolbegroting (advies – jaarplan MR december) 
De begroting is bekeken voor de komende periode op boekjaren. Tim heeft 
eea. aan eventuele (grotere) veranderingen in de toekomst en geeft aan hoe 
het verloop van bepaalde inkomsten en uitgaven ontstaan.  

MR, Tim 



 

 

5 Verslag klachtenregeling (jaarplan MR december) 

Er zijn geen klachten binnengekomen. 

MR, Tim 

6 Voorlichtingsavond 29 november – Lezen  
Opkomst laag, erg jammer. Hoe gaan we hier een volgende keer iets aan doen? 
De timing van de ouderavond was niet helemaal handig in verband met de 
drukke novembermaand. Ouderbetrokkenheid zakt over het algemeen. 
Onderwerp en spreker waren goed. Enquete uitzetten over interesses voor 
ouderavond in de toekomst?  
 
Mogelijke onderwerpen: 
Brein, breinontwikkeling? College Tour-achtige invulling. 
Lijst teamkamer voor onderwerpen. Rondvraag door oudergeleding van de MR 
met interesses.  
Manier van brengen en promoten moet anders: aankondiging moet prikkelen 
en nieuwsgierigheid wekken. Onderwerp abstract verspreiden, zodat het 
ouders meer aanspreekt. Willen we, naast de ouders, ook kinderen erbij 
aanwezig? 

 

7 Rondvraag 
Lies: Schoolplein, hoe nu verder? Er is rekening gehouden met het groene 
schoolplein in de begroting. Het plan wordt doorgezet. De vraag is hoe de 
offerte terugkomt vanuit de hovenier.  

MR, Tim 

 
 
 
 


